タイトル:isao.net は今後もドリームキャスト向けサービスを継続します。

2001年1月31日

isao.net をご利用の皆様へ

株式会社ISAO

日頃より、isao.net(イサオドットネット)をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

さて、本日、株式会社セガより、2001 年 3 月期をもって、ドリームキャストの生産を中止するとの発表がございました。

先日来のドリームキャストに関する一部報道を受けて、お客様より、「isao.net は、今後もドリームキャスト向けのサービスを継続するのか?」とのお問合せ、ご心配を多数お寄せいただいております。

isao.net は、マルチプラットフォーム対応のインターネット・サービス・プロバイダーですので、ドリームキャストからもパソコンからもご利用いただけるネットワークです。今後も、従来通りドリームキャストからもご利用いただけますのでどうぞご安心ください。

また、isao.net は、今後発売が予定されているドリームキャストのネットワーク・タイトルのサポートなど、ドリームキャスト向けサービスも積極的に展開してまいりますので、どうぞご期待ください。

あわせて、「ドリームキャストで isao.net に利用登録したけど、パソコンからも使えるの?」とのお問合せも多数お寄せいただいております。isao.net でご利用登録いただいた ID は、ドリームキャスト、パソコン共通でご利用いただけます。

パソコンからご利用になる場合は、"Dream Passport for PC"を isao.net のトップページからダウンロードするか、サインアップ用の CD-ROM をご入手いただき、ご登録いただくだけです。ドリームキャストと同様、 $\frac{\text{ch@b talk}}{\text{ch@b talk}}$ 、"どこでもチャット"や"myroom ホームページ・サービス"等が、パソコンからもお使いいただけるようになります。

"アミューズメント・サービス・プロバイダ" isao.net は、"ゲーム"と"コミュニケーション"をキーワードに、isao.net をご利用いただ〈皆様ひとりひとりが主役となって楽しんでいただけるサービスやツールを提供してまいります。

今後とも isao.net をよろしくお願い申し上げます。

"Dream Passport for PC"の CD-ROM は、大手家電量販店の店頭でご入手いただくか、もしくは PC サポートセンターにお問合せください。